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Hegyi György: 

Nagy tisztelettel köszöntöm önöket Magyar Postagalamb Sportszövetség Választási 

Küldöttgyűlését az Alapszabály VIII. fejezet k pont a, alpont, valamint a Magyar Postagalamb 

Sportszövetség Elnöksége által meghozott III.3./2023.05.02. számú határozata alapján 2023. 

november hó 12. napján 10 órára összegyűlt választási küldöttgyűlést megnyitom. Helyszín: 

Grosics Gyula Sportlétesítmény, Mogyoród. Jelen vannak a sportszövetség jogi személyiségű 

tagjainak a küldöttei a jelenléti ív szerint. Bejelentem, hogy tagnyilvántartás alapján a 

küldöttlétszám 103 fő, a megjelent küldöttek létszáma 103 fő, ez a küldöttek 100%-a. Én, Hegyi 

György mint a Magyar Postagalamb Sportszövetség elnöke megállapítom, hogy a választási 

küldöttgyűlés határozatképes. Ismertetem a küldöttekkel, hogy a sportszövetség 

alapszabályának megfelelően az alapszabály valamint a Magyar Postagalamb Sportszövetség 

elnöksége által meghozott 3/3 számú határozata alapján került összehívásra a választási 

küldöttgyűlés. Jegyzőkönyvvezetőnek fölkérem Papdi Imre főtitkár urat. Kérem, szavazzanak. 

Nem? Tartózkodás? Megállapítom, hogy a közgyűlés a javaslatomat 100%-ban elfogadta. 

Hitelesítőnek Nyitrai Jánost javaslom. Kérem, szavazzunk. Igen? Nem? 2 nem. Tartózkodás? 

Megállapítom, hogy 102 szavazattal Nyitrai sporttársat megválasztottuk hitelesítőnek. A másik 

hitelesítőnek Trázsi Imre sporttársat javaslom. Kérem, szavazzanak. Nem? Tartózkodás? 

Megállapítom, hogy Trázsi Imre sporttársat 103 szavazattal megválasztottuk a 

jegyzőkönyvhitelesítőnek. Akkor megállapítom, hogy változás van, 102 fő szavazattal 

megválasztottuk, egy nem szavazat ellenében. 

Tájékoztatom önöket, hogy a küldöttgyűlésről video-, kép- és hangfelvétel készül. 

 

A fentieket követően átadom a szót Takács Ferenc úrnak a Választási Jelölőbizottság elnökének, 

hogy a választási küldöttgyűlést vezesse le. 

 

 

 

Napirendi pontok: 

1. A Magyar Postagalamb Sportszövetség tisztségviselőinek megválasztása. 
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Takács Ferenc: 

Tisztelettel köszöntök mindenkit! Nagyon köszönöm azt, hogy mindenki eljött. Én csak 

hallomásból tudom, az elmúlt öt évben nem voltam ott a választásokon, de hogy ilyenkor száz 

százalékos legyen, én azt hallottam, hogy még nem volt. És én köszönöm mindenkinek, aki 

vette a fáradságot, és a tagszövetségbe küldéssel megteremtették azt, hogy egy olyan 

választáson vegyünk ma részt, ami azt, gondolom, hogy egy sorsdöntő dolog. Mindig az, hogy 

a jelen pillanatban én a saját megállapításom szerintem a mai az egyik legfontosabb választáson 

vagyunk most itt. 

Ahogy láthatjuk, ma van a küldöttgyűlés, egyetlenegy napirendi pontunk van, ami az, a Magyar 

Postagalamb Sportszövetség tisztségviselőinek megválasztása. Ahhoz, hogy el tudjuk kezdeni, 

nagyon fontos, hogy igyekeztünk a jelölőbizottsággal egy olyan tiszta, szabályoknak megfelelő 

választást létrehozni, aminek az egyik alapja az, hogy például szavazólap az négyféle színből 

fog összetevődni. Én arra kérek mindenkit, hogy válasszunk egy olyan színt, ami szerintünk 

megfelel. Ez azért fontos, hogy ez nem arról szól, hogy bárki a sajátját hozza, előveszi a 

táskából stb. stb. Én négy színt hoztam. Az enyém zöld, sárga, kék és rózsaszín. Van egy 

zöldünk, sárga, van kékünk, és egy rózsaszín. Én azt szeretném kérni, hogy mindenki saját maga 

belátása szerint válasszon egy színt. Az első, amire szeretném, hogy felrakjuk a kezünket, 

vagyis a szavazatszámláló kártyánkat, az pedig a zöld szín. És én fogom megszámolni a 

szavazatokat. Hogy egyszerűbb legyen a dolgom, az rakja föl a kezét, aki nem a zöldre szavaz. 

Köszönöm. Én azt szeretném mondani, hogy egyhangúlag elfogadta a közgyűlés, 8 szavazat 

van más színre. A 103-ból, azt jelenti, hogy 95 fő a zöldre szavazott, és ezt elfogadottnak 

veszem. Kérem, hogy ezt a jegyzőkönyvbe akkor így vegyük bele. Zöld szín fog menni 

[00:05:37]  

Természetesen vannak technikai dolgok, a szavazólap nyomtatása. Én készültem egy kis 

prezentációval. Mindig szoktam, ilyen emberke vagyok. Nagyon fontos, hogy az elmúlt 

időszakban sok mindenki sok mindent mondott. Majdnem olyan, mintha egy pártválasztás, van 

jobb-, baloldal, középső, fekete, fehér… De arról nem beszélünk, hogy mi történt az elmúlt 

időszakban. Én abban a szerencsés helyzetben vagyok, hogy ma vagyok valaki, de a választások 

után én már senki nem leszek. Egyrészt lemondok, és egy kicsit humorosan mondom, hogy 

soha többet ne válasszatok meg ilyenre, mert nem fogom vállalni. De úgy gondolom, hogy meg 

kéne azokról emlékeznünk, akik egyébként tettek a szövetségünkért, és én készültem egy 

egyéni akcióval. Szeretném kérni Tóth Istvánt, a Bíráló Bizottságnak az elnökét, fáradjon ide 

hozzám, és én készítettem egy kis emlékplakettet, amin az áll, hogy a 2019–24-es ciklus között 

a Magyar Postagalamb Sportszövetség Bíráló Bizottság elnöki pozícióját töltötte be, és 

köszönöm szépen a munkáját. És egy tapsot szeretnék kérni. 

A következő úriember Tóth Péter, aki a Fegyelmi és Etikai Bizottság elnöki pozícióját töltötte 

be, és köszönjük a munkáját. 

A következő urat szeretném szólítani, aki nem más mint Kovács Béla, aki az Ellenőrző testület 

elnöki pozícióját látja el. És köszönöm szépen a postagalambászok nevében. 

A következő úr, akit szeretnék kiszólítani, ő pedig Mihalik Csaba, aki a Magyar Postagalamb 

Sportszövetség alelnöki pozícióját töltötte be. 
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A következő úr, akit szeretnék kiszólítani, és köszönjük a munkáját, mert azt gondolom, hogy 

a számok mindig bizonyítanak mindent, én a számok alapján dolgozok, ő nem más, mint Hegyi 

György elnök, akinek köszönöm a munkáját. 

És van még itt a kezemben még egy. Jelen pillanatban családi elfoglaltság miatt nincs itt Mátyók 

György, de ő volt a Versenybizottság elnöke. Én azt gondolom, hogy tegyünk félre mindent én 

mindig azt szoktam mondani, hogy aki tett a postagalambászatért, azt el kell ismerni. És az én 

szememben, én együtt dolgoztam vele az Országos Versenybizottságban, én azt gondolom, 

hogy mint elnök kifejezetten igyekezett jól teljesíteni a munkáját. És azt szoktam mondani, 

hogy én is bírálóbizottsági tag vagyok, itt a két jelöltnek mondom, hogy milyen szépeket 

mondott, a postagalambászokban nem keressük a hibát, amikor bírálunk. Vagy megtaláljuk 

azonnal, vagy pedig nem keressük. És szeretném, hogyha az elnök úr majd Mátyók Györgynek 

átadná ezt a kis plakettet. 

És mielőtt belevágunk az érdemi részbe, még egy úriembert szeretnék kiszólítani, mert a 

munkámban sok kollégám van, mindig szoktam mondani, és nézzétek el nekem ezt a pikírt 

humort, remélem, tegeződhetek mindenkivel, egymás közt vagyunk. Van még egy olyan 

úriember, aki segítette a munkámat, fogalmazzunk úgy, hogy éjjel és nappal, mert volt, amikor 

23:22-kor hívtam fel, énnekem egy-két megcsinálni. És én szeretem az hülyéket, akik ilyenek, 

és remélem, nem fog megsértődni, Papdi Imre főtitkár, én szeretném őt is kihívni. Ő kapott 

pezsgőt is, mert sokat segített nekem. 

 

És akkor beszéljünk, hogy miért is vagyunk itt, és mi lesz a feladata szerintem az új 

vezetőségnek. 

Kaptam közben egy észrevételt, és ez teljesen jogos. Visszamegyek egy picit, hogy a napirendi 

pontot fogadtassam el. És egyébként igaz, erről pont nem beszéltünk. Szeretném a szavazólapok 

feltartásával, hogyha a küldöttek elfogadják a [00:10:42] Ez nagyon sok, nem fogom 

megszámolni. Tartózkodik? Tartózkodás 1 fő. Nem szavazat? Az pedig nincs. Akkor 102 fő 

elfogadta, és 1 tartózkodás. És köszönöm a segítséget. 

És akkor ahogy említettem is, nagyon sok emberrel beszélgettem az elmúlt hónapokban, és akit 

nem ismerek még személyesen, és ő ismer engem, attól elnézést kérek, de nem tudom 

mindenkinek a nevét sem. De próbáltam összeszedni a tagok részéről, hogy mik az elvárások 

az új vezetéstől és a jelöltektől. Egyértelműen a verseny tisztaságának a biztosítása, 

taglétszámnövelés, erről fogok majd még egy kicsit beszélni. Nyitottság minden tag felé. 

Jövőbe mutató célok megfogalmazása. És transzparencia és nyílt kommunikáció. Ezek voltak 

azok a hívószavak, amiket a tagok mondtak, amiben egyébként ti is benne vagytok mint 

küldöttek, amikor beszéltünk. Egy kicsit kitekintettem, hogy hogyan változik a tagság létszáma. 

Erről beszéltem már, hogy [00:11:53] 2015-ben 4 359 fő volt, ez lecsökkent 2020-ra 3 948 főre. 

Tovább csökkent 2021-ben 3 846 főre, 2022-ben 3 736, és idén 3 645 fő. Szerintem ezen el kell 

gondolkodni. Én nem vagyok senki, de azt gondolom, hogy ezek a számok beszédesek. És 

nézzétek el nekem, de mivel én számokkal dolgozok, még belemegyek egy picit. Nem 

szeretném megbántani a szépkorúakat, számokról beszélek. 60 és 70 év közötti tagunk 917 fő 

van, és 70 és 94 fő között 856 fő. Annak viszont nagyon örülök, hogy látom, hogy a 

szépkorúakat mindig [00:12:41] látom, hogy 90 fő feletti galambásznak megemlékezését, én 

úgy gondolom, hogy ez egy nagyon szép szám, hogy az idősek [00:12:50] vagyunk, de ha 
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összeadjuk, ez 1600 fő. 3 600-an vagyunk, az azt jelenti, hogy majdnem az 50%-a, 41,7, az 

eléggé markáns szám. És azt gondolom, hogy amikor ránézünk arra, hogy 20 év alatt 105 fő, 

oké, gyerekek annyira nem szoktam még versenyezni, de a 20-30 év között mindösszesen 137 

fő van. Én azt szeretném kérni mindenkitől, hogy ez legyen egy olyan hitvallás az életünkben, 

hogy próbáljunk meg mindent megtenni ezért. Én egy ceglédi példát, a sajátomat hadd 

hozzam, [00:13:29] egyesület az 5 fő volt 2018-ban, most 21 fő a jelenlegi létszám. A 21 főből 

19 aktív versenyző, és küld is. Tehát én azt gondolom, hogy ezeket a példákat kell valahol 

nekünk majd összerakni, és az új vezetésnek természetesen. És számokat hoztam, hogy addig, 

amíg készülnek a szavazólapok, ne üljünk egymással szemben, és remélem, hogy ezzel nem 

sokára [00:13:49] 

És akkor menjünk bele egy picit abba, hogy miért vagyunk ma itt. A táblán láthatóak a fő 

tisztségviselői jelölések. És én fel fogom olvasni a jelölteket. Mindegyik résznél meg fogok 

szólítani a jelöltet, hogy kíván-e pár szót szólni a tagsághoz. Ugye voltak bemutatkozások, volt 

szaklapban és volt, aki saját maga promótálta. Én annyit kérek csak majd mindenkitől, hogy 

annyit mondjon, hogy szeretne pár szót mondani, vagy nem. Elnöki pozícióban… és még egy 

fontos kiegészítés: névsor szerint és abc-sorrendben raktam föl. Nem azért, mert nekem az 

egyik vagy a másik szimpatikusabb, hanem ezzel tudom kivédeni, hogy az abc-sorrend szerint 

nem tudnak belém kötni. 

Elnöki pozícióban Hegyi György az egyik jelöltünk, és szeretném megkérdezni Hegyi urat, 

hogy be szeretne-e mutatkozni esetleg a tagságnak. 

 

Hegyi György: 

Szerintem nekem nem kell bemutatkozni. Én kívánok mindenkinek szép napot meg jó 

választást a mai napra! Köszönöm szépen. 

 

Takács Ferenc: 

És a másik elnökjelöltünk Mihalik Csaba. 

 

 

Mihalik Csaba: 

Igen, köszönöm szépen. Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit, aki megjelent. A 103 fő ez olyan 

mérföldkő, amit elnök úr, Takács Ferenc, megjegyzett, 103, 100%-os küldötti jelenlétben, ez 

azt jelenti, hogy kifejezetten érdekli a sporttársakat, hogy merre fogunk elindulni. Azért kértem 

szót, hogy senkit ne érjen váratlanul bármi. A következő a helyzet, az augusztus 12-i 

küldöttgyűlés után érdekes módon az alapszabály szerinti működésünk az kvázi – hogy finoman 

fogalmazzak, és ne bántsak meg senkit – az alapszabállyal, illetve az én megítélésem szerint, 

vagy többünk megítélése szerint ez nem áll pariban sem az alapszabállyal, sem a polgári 

törvénykönyv ide vonatkozó részével. Hogy ezt a jogvitát lezárjuk oda-vissza leveleztünk, 

írtunk egymásnak pontosan azért, hogy kinek milyen jogi álláspontja van. Mivel az 

információáramlás kérdés és a vádaskodástól teljesen messze kívánok eltávolodni, de el 

kívánom mondani, hogy olyan mértékű egyoldalúvá vált a honlapon való tájékoztatás kérdése, 

illetve az alapszabály szerinti elnök és elnök, ellenőrző testület–elnök közötti munkamegosztás, 

ami úgy gondolom, hogy csak úgy dönthető el, hogy nem egymás között levelezünk, hanem 
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ennek megvan a maga törvényes eljárásának rendje. Ez nem más mint a nyilvántartó 

törvényszék felügyeleti eljárás elindítása. És el fogjuk dönteni, hogy erre, vagy arra. Annyit 

azért el kívánok mondani a bemutatkozómban, ami az újságban megjelent, és leírtam, lehet, 

hogy valaki engem túl bürokratikusnak tart: a szabályok azok azért vannak, hogy az 

eredményeinket maradéktalanul biztosítsák, és az legyen, hogy ismerjük el, hogy kinek milyen 

eredménye lehet. Megfordult a világ – és nem akarok visszaélni a bizalommal –, a szabályainkat 

arra használjuk, hogy a másikat hogyan zárjuk ki. Ez nem egy követendő példa. Változatlanul 

azt kell, hogy mondjam, hogy az alapszabály testületi működési rendje, és most ragadom meg 

az alkalmat, mert ilyen nagy nyilvánosság előtt nem tudunk egymással, most nem polémiát 

folytatunk, de elmondom az álláspontomat. Amikor 2020. február 15-én nagy többséggel az 

alapszabályt elfogadtuk, abban volt egy módosítás. Az érintette a szakbizottságok elnökét, az 

elnököt és az alelnöki pozíció. Többször megkaptam, hogy ezt saját magamra szabtam vagy a 

másiknak a kizárására. Az a fő vezérfonal volt, hogy legalább a postagalambász közösségben, 

akit régen kerületnek hívtunk most versenyszervezőként jelölünk az alapszabályban legalább 3 

éve az adott szervezetben próbálja már meg, hogy hogyan kell működtetni. És ugyanez az 

elvárás jelent meg a két szakbizottságnál is. Tehát amikor megpróbáltuk összeolvasni a 

választás rendjét, akkor igazából tematikusan felkészül… van három olyan bizottságunk, ez az 

ellenőrző testület, maga a Fegyelmi és Etikai Bizottság, valamint a Választási Jelölőbizottság, 

akik az elnökségtől, az elnök úrtól függetlenként működnek, és csak a küldöttgyűlésnek 

tartoznak beszámolással. Tehát nekik szakmai előírás a saját szervezetükben nem kell. Az 

elnökség többi tagja ezen a négyen kívül, a 13-ból van még 9, hogy bekerüljön az demokratikus 

úton, akit jelölnek és megválasztanak. Ezzel be is fejezem. A továbbiakban nem kívánok 

előadást tartani. Mindenkinek jó munkát, szavazást kívánok! És lelkiismerete szerint, hogy 

merre megyünk. Köszönöm szépen. 

 

Takács Ferenc:  

Köszönöm szépen. Alelnök pozícióban Mészáros János és Tóth Péter a két jelöltünk. 

 

Mészáros János: 

Tisztelettel köszöntöm a megjelent küldötteket. Magam is nagyon örülök, hogy ilyen szép 

számmal, 100%-os részvétellel képviseltetik magukat a versenyszervezők. Én a legutóbb 

megjelent sajtóban, tehát a postagalambsportban nem bemutatkozást, hanem egy értékelést az 

előző időszakban, és az elmúlt 4-5 évben elvégzett munkám összehasonlítva az előző részben 

tett ígéreteimmel, fogadalmaimmal, úgy gondolom, hogy pariban van. Én úgy ítélem meg, hogy 

sikerült, úgy éreztem, hogy tisztességesen végzem azt, amivel megbíztak. És csak remélni 

tudom, hogy a postagalambsport a jövőben így fog tovább haladni. Mindenkinek jó 

gondolkodást és szavazást kívánok! Köszönöm. 

 

Tóth Péter: 

Üdvözlöm én is a megjelent küldötteket. Számomra is nagy öröm, hogy 103 fős a küldöttek 

létszáma. Nem szeretném nagyon húzni az időt. Szép napot és jó választást kívánok 

mindenkinek! 
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Takács Ferenc:  

Köszönöm szépen. Mielőtt megtörténik a két ember megszólítása az Országos Versenybizottság 

elnöke pozíció tekintetében, ugye beszéltünk az alapszabályban rögzített szabályokról, illetve 

azoknak értelmezéséről, betartásáról. A két jelöltünk, Virág Gábor és Zsákovics István, nagyon 

fontos, hogy Zsákovics István tekintetében megnéztük a hároméves versenybizottsági akár 

tagságát, vagy bármi egyéb, ami volt, és az elmúlt hét napban folyamatos egyeztetés volt a 

kerülettel, mert történt egy olyan csere, amit én azt gondolom, hogy nem lehet figyelmen kívül 

hagyni. Ez pedig az, hogy mikor egy postagalambász társunk, aki ezzel foglalkozik, hogyha 

meghal, én azt gondolom, hogy az egy elég kellemetlen dolog. Az ő utódjának lenni szintén, 

merthogy, amit ő elkezdett, azt kell továbbvinni. Ezek a történések ezek nem voltak mindig 

minden pontban lefektetve és szabályzatban, és mindenféle jegyzőkönyvben, de itt van nálam 

minden egyébként. Sőt szeretném magamat kiegészíteni az előzőekben, minden egyes 

támogatói nyilatkozat itt látható, mindenki betekintést nyerhet. Az összes bemutatkozás benne 

van mind a két mappában, állnak rendelkezésre. És itt van az is, ami a Dél-Duna kerület részéről 

érkezett, az összes vezetőségi tag aláírásával, hogy [00:23:28] 2022-ben megtörtént ez a 

tragédia, onnantól kezdve Zsákovics István végzi a versenybizottsági teendőket. Én úgy 

gondolom, saját beosztásomról is, és a mostani beosztásomról, hogy ennek az elfogadása az 

Ellenőrző Bizottság és az Ellenőrző Bizottság elnökének szól. És szeretném mindenkinek 

elmondani, hogy én ezt elfogadtam, megvitattam az Ellenőrző Bizottság több tagjával, akik elég 

komoly szakmai tapasztalattal és múlttal rendelkeznek. És azt szeretném kérdezni 

mindnyájukat, hogy ezt a továbbiakban [00:23:58] Én elfogadtam, és ezáltal ott van a szavazati 

listán Zsákovics István neve is. És most szeretném [00:24:05] Csak nem tudom, hogy hol van. 

Köszönöm. 

 

Virág Gábor: 

Köszönöm szépen. Tisztelettel köszöntök mindenkit. Néhány dolgot szeretnék mondani 

magamról. Szerintem sokan nem ismernek, bár nagyon sokan ismernek már. 54 éves vagyok, 

és jelenleg földmérő mérnökként dolgozok az állami földmérésnél, 26 éve ugyanannál a helyen. 

A galambászatba már gyerekkoromban belekezdtem, tehát édesapám galambász volt, 15 éves 

voltam, amikor őt megválasztották az egyesületbe versenybizottsági elnöknek, és folyamatosan 

segítettem a munkáját. [00:24:43] a munka, aminek az lett az eredménye, hogy néhány évvel 

később már gyakorlatilag én intéztem az egyesületi versenybizottság tevékenységét, és ezt mind 

a mai napig csinálom. 15 évesen már [00:24:54] írtam bontásról például. A 

[00:24:57] versenybizottságba először ‘94-ben választottak meg, és akkor volt az, hogy a 

kerültben egy ilyen egységes bemérést hoztunk létre minden tagnak. Akkor még úgy volt, hogy 

meg volt adva ilyen központi távolság, a város vasútállomása, és onnan mindig kellett plusz-

mínuszok… és akkor csináltam egy ilyen [00:25:16] és egységesen megcsináltuk a 

Dunakanyarban a repüléseket. És ez itt, ez valamilyen szinten [00:25:24] még most is a 

szövetségi nyilvántartásban is benne van a távolságszámítás, mert annak az elkészítésénél 

annak idején az el [00:25:32] versenybizottság élére 2006-ban választottak még, és azóta 

folyamatosan [00:25:39] ezzel a tisztséggel, tehát 18 éve. Nem tudom, hogy az országban van-

e még ilyen, de szerintem nincsen. Legalábbis én nem tudok róla. Amikor az egyesületnek 

kerületi versenybizottsági munkákat végeztem, mindig kiemelt figyelmet fordítottam a 
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versenyszabályok pontos betartására, betartatására. És hogyha megválasztanak a szövetségi 

versenybizottság élére, ezt a tevékenységet szeretném folytatni, ugyanúgy itt is betartatni. 

Szeretném segíteni a kerületeknek a munkáját. Közös megoldásokat kell keresni minderre a 

problémákra. Ami még nagyon fontos, hogy én nagyon jó kezdeményezésnek tartottam, most 

ez a szuperkupa program, ami most elindult. Ezt támogatni kell, a nagy létszámú verseny… itt 

az előző diákon lehetett látni, amin társadalom összetétele [00:26:25] De minden kerület eljut 

oda, hogy egyre nehézkesebb lesz a szállítás. Ez csak úgy, hogyha összefogással, több 

kerületnek az összefogásával működnek a szállítások. [00:26:33] nálunk is a 06-os, 07-es 

három éve együtt röpteti a galambokat, közösen csinálják a szállítást. És ez szükséges hozzá. 

És amit még szeretnék tényleg, hogy ilyen egynapos meg hosszútávú versenyeknek a 

rendezését. És még amit fontosnak tartanék, ilyen jó, színvonalas díjazásokat az országos 

eredményekért. Ennyi szerettem volna mondani. Köszönöm. 

 

Takács Ferenc: 

Köszönöm szépen. Zsákovics István, szeretne-e szólni? 

 

Zsákovics István: 

Köszönöm szépen a szót, elnök úr. Tisztelettel köszöntöm a küldöttgyűlésen részt vevő küldött 

társaimat. Köszönöm szépen, elnök úr munkáját, hogy végül is lehetővé tette számomra, hogy 

elindulhassak az Országos Versenybizottsági poszt megnyerésének a lehetőségéért, amit 

nagyon köszönök még egyszer. Nem szeretném az írásos prezentációmat szóban kiegészíteni. 

Én annyit kívánok a küldöttgyűlésnek, hogy legyen sikeres a mai napnak a feladata, a választás. 

És azt kívánom, hogy a szavazás végeztével a győztes magyar postagalambsport legyen. 

Köszönöm szépen a szót. 

 

Takács Ferenc:  

Köszönöm szépen. A következő bizottsági elnök a Bíráló Bizottság, ahol Németh Zoltán és 

Tóth István a két induló jelöltünk. Németh Zoltán. 

 

Németh Zoltán: 

Köszöntöm a közgyűlésen megjelent tagokat. A bemutatkozásomat az Postagalambsport 

újságban olvashattátok. Ehhez annyi kiegészítést szeretnék csak tenni, hogy megválasztásom 

esetén én továbbra is a magyar postagalambászokkal és a magyar postagalambsport [00:28:27] 

dolgozom. Mindenkinek szép napot és eredményes választást kívánok! 

 

Takács Ferenc:  

Köszönöm szépen. És megkérdem Tóth Istvánt is. 

 

Tóth István: 

Kedves barátaim! Mondhatnám, sok olyan emberrel találkozok, ez én számomra ünnep, és 

ilyenkor találkozok. Tehát mindenki érzi ennek a dolognak a súlyát, 103 ember van, a jövőnkről 

döntünk. És végre kiderül [00:29:02] Az én munkásságomat, remélem, nem kell bebizonyítani, 

nem kell igazolni, mert minden idegszálammal és tehetségemmel azon voltam, hogy ez a bíráló 
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testület jól működjön. Nyilván van, akinek ez nem szimpatikus, de én most is, amennyiben én 

viszem tovább, arra nagyon büszke lennék, hiszen még nem volt a bíráló testület olyan az 

életében, hogy valaki zsinórban négy cikluson keresztül vigye ezt a dolgot. Ami nagyon fontos, 

én egy írást [00:29:39] és én akkor azt mondtam – név nélkül fogalmaztam meg – félre kell 

tenni a civakodást, az egymást való bántást. A galambász közösség legyen mindennél különb, 

és ez legyen, ez vezéreljen bennünket. Mi galambászok vagyunk, ez a kis galamb tart bennünket 

össze, a kéményseprőtől a professzorig. Azt mondta annak idején az Anker, hogy a galambászat 

a galambásztól van, kicsi, nagy, sikeres, nem sikeres, kéményseprő és professzor. Tehát 

egyenrangú embereknek kell, hogy legyünk. És arra kérek mindenkit, tehát a jövőnkről 

döntünk. Mindenki úgy döntsön, amit érez. Köszönöm szépen. 

 

Takács Ferenc:  

Ellenőrző Bizottság elnöke pozíciójáért Kovács Béla és Morgós János a két jelöltünk. Kovács 

Béla fog először. 

 

Kovács Béla: 

Köszönöm szépen a figyelmüket. Négy évvel ezelőtt, pontosabban lassan 5. éve, 

hogy megválasztottak [00:31:02] feladatokat kell ellátnom. Nyilván egy kis segítséget, vagy 

nagy segítséget jelentett az, hogy [00:31:09] végzettségem van. Ennek megpróbáltam hasznát 

venni. Úgy gondolom, hogy az első négy évben olyan jó hangulatú és jó közösségben volt 

részem működni, nem is tudtam, hogy az utolsó évben milyen nehéz feladatokat kell ellátnom. 

De úgy gondolom, hogy az önök érdekében megtettem minden olyan intézkedést, minden olyan 

ellenőrzést, amit az önök biztonsága, anyagi biztonsága érdekében meg lehetett tenni. Én úgy 

gondolom, hogy ha végignézik azt a felelősségteljes munkát, és azt a megbízhatóságot, amit 

elmúlt öt évben önök kaptak, ez alapján jogosan [00:32:00] a következő öt évben, hogy 

tiszteljenek meg a bizalmukkal. Ehhez kívánok önöknek jó munkát, erőt, egészséges, és jó 

szavazást. Köszönöm szépen. 

 

Takács Ferenc:  

Köszönöm szépen. És Morgós Jánost is szeretném megkérni, hogy fáradjon ide. 

 

Morgós János: 

Tisztelettel és szeretettel köszönöm önöket. Morgós Jánosnak hívnak. 64 éves 

vagyok [00:32:37]  

 

Takács Ferenc:  

A Fegyelmi Bizottság elnöke pozíciójára nagy lesz a verseny. De meg szeretném kérni 

Komáromi Erzsébet, hogy ő is pár szót mondjon. 

 

Komáromi Erzsébet: 

Szervusztok! Szép napot mindenkinek! Komáromi Erzsébet vagyok. Elég furán nézek ki, mint 

lány a sok fiú között, de örököltem a galambokat. Arra szeretnélek különben kérni, hogyha a 

Magyar Postagalamb Sportszövetség tagjai megbíznak ezzel a feladattal, helytállok. Legyetek 
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olyan kedvesek [00:33:44] tehát nem vagyok mindenható, nem biztos, hogy kirázom a 

kisujjamból, ami ehhez kell. Igyekezni fogok a legjobb tudásom szerint. És ha valami 

problémátok van – a telefonszámomon nem titkos –, hívjatok személyesen, és sokat tudunk 

rajta változtatni. Köszönöm. 

 

Takács Ferenc:  

Köszönöm szépen. Fontosnak tartom, hogy fő tisztségviselőt mindenkit láttassuk és lássuk is, 

hogy ki a jelölt. A következőkben viszont csak annyit fogok kérni, hogy a jelölt az álljon fel. 

Ha szeretne szólni, természetesen megadom a lehetőséget, csak nem akarom az időt húzni. 

Nézzük az elnökségi tagok jelölti listáját. Budapest. És ami nagyon fontos, itt szeretném 

felhívni a figyelmet, hogy mindig láttok egy kis piros bekarikázott számot. A szavazásnál 

nagyon fontos fog lenni. Eddig egyértelmű, 1-es volt, mert 1 elnököt választunk. Most már 

viszont van, ahol 2-es van, az azt jelenti, hogy abban az adott szavazati részen kettőt embert 

kell választanunk. De erről majd később még fogok beszélni. Elnökségi tag Budapest Kóczián 

József. Aki nem ismerné. Kíván szólni? 

 

Kóczián József: 

Két szót csak. Köszönöm szépen a B1 kerületnek, hogy engem választottak erre a pozícióra. És 

remélem, hogy meg fogok felelni, és mindenkinek segítek. Megismételném, a Tóth úr szavait: 

egységes galambászatot, mindenki egyforma. 

 

Takács Ferenc:  

Köszönöm szépen. Budapest elnökségi tag: Kollár József. 

Orosz László. 

Szeretném megkérdezni a főtitkár urat, hogy érkezett-e a Magyar Postagalamb 

Sportszövetség oldalára Orosz Lászlótól, mert nekem nem. 

 

Papdi Imre: 

Hozzám sem. 

 

Takács Ferenc:  

Ez egy [00:35:52] És mondom, azért még az [00:36:04] egyszer meg fogom nézni. Jó. Pintér 

Zsolt. Pintér Zsolt sem jelentkezett. Viszont tőle érkezett e-mail, hogy ő nem fog részt venni a 

mai napon. Tehát a négy budapesti tagjelölt: Kóczián József, Kollár József, Orosz László és 

Pintér Zsolt. 

 

Menjünk Dunántúlra, ahol szintén kettő embert kell választani. Nagy Imre biztos itt van. 

Szeretnél szólni? Nem. 

Dr. Schindler Gábor. Szeretnél mondani valamit? Nem. 

És Takács Gábor. Gyorsan haladunk. 

 

Átmegyünk keletre. Szintén kettő főt fogunk választani. Bagdi Sándor. 

Bartha Sándor, 
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Bodonyi Ferenc és 

Garaczi János. 

Észak: Orosz Roland. Szeretnél mondani valamit? 

 

Orosz Roland: 

Nem, nem. 

 

Takács Ferenc:  

És Váradi Zoltán. 

Maraton Klub részéről Fejős Zsolt. 

Pannon Maraton: Barna Ákos, és 

dr. Kassai Péter. 

 

Ha jól tudom az információt, lehet, hogy még Magyarországon sem tartózkodik, de 

ezt [00:37:53] a jelzés Kassai doktor részéről. 

 

És vannak bizottsági tagok, akiket szintén most fogunk választani, és itt megint csak szeretném 

felhívni a figyelmet, ez döntő lesz, nem azért ismétlem magam, mert nem tudom, hanem, hogy 

rögződjön mindenkinél: 4-et választunk Ellenőrző Bizottságba, 4-et Fegyelmi Bizottságba. És 

ami nagyon fontos, csak egy pici apró [00:38:17] póttagot külön kell választanunk. Külön is 

kellett jelölnöm, és volt benne a kiírás szerint egy pici változás, mert Szalai Károlyt a póttaghoz 

jelölte nagyon-nagyon-nagyon sok tagszövetség, és ezt utána próbáltuk rendbe rakni, mert volt 

félreértelmezés ebben a dologban, hogy ők azt gondolták, hogy a póttag majd csak külön lesz, 

és odaírták a nevét. Tehát Szalai Károlynak a neve ezért ma a póttagok között szerepel az 

Ellenőrző Bizottság rendes tagsági jelöltjei között. Ezt szeretném mindenkinek egyébként 

hangsúlyozni. Ellenőrző Bizottságba Látos József az egyik jelölt. A másik Sarkadi Éva. Szabó 

János, ő jelezte, hogy távol van, külföldön tartózkodik, de tapsoljuk meg. Szalai Károly. Dr. 

Tóth Lajos. És Tóth Zoltán. A póttagért nagy lesz a harc: Ötvösi László. 

A Fegyelmi Bizottságban dr. Krivik Gábor, ő is távol van. Kovács Dávid, szintén. Kovács 

László. Némedi József, Zatykó József. 

A póttagot ketté kell választanunk, és kettő jelölt is van: Maszlag Attila, ő szintén távol van. És 

Zsolnai Sándor. Zsolnai Sándor részéről is volt jelzés. 

Ezekre a sok-sok jelöltre fogunk szavazni. És ami nagyon fontos, hogy van egy 

szavazatszámláló bizottság. Ezt én közzétettem, hogy kik a tagok. Ami nagyon fontos, hogy 

egyeztettem az Ellenőrző Bizottság elnökével, Kovács Bélával, mert ez a mi kettőnk 

felelőssége, hogy ez olyan szinten zajlódjon, ami a tisztaságnak megfelelőképpen megfelel. 

Próbáltunk olyan jelölteket keresni, akik, ha lehet, ne legyenek küldöttek, de azért nagyon nehéz 

a tagszövetségekből küldöttet összevarázsolni, hogy mindenki eljöjjön, nehéz. De majdnem 

sikerült, egyetlenegy olyan úriember van, aki küldött is és a szavazatszámláló bizottságban is 

benne van, de a fiatal korára való tekintettel én bizalmat szavaztam a Scheily Gábornak. De ami 

nagyon fontos, hogy az Ellenőrző Bizottság részéről benne van dr. Tóth Lajos, Szalai Károly és 

Tóth Zoltán. A Jelölő Bizottság delegált tagjaiból Bálint András, Barabás János, Vékai Attila, 

Madar Gábor, Makai János és Scheily Gábor. Így [00:41:17] össze a szavazatszámláló 
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bizottság. Ami nagyon fontos, hogy fogok majd arról is beszéni, hogy majd hogy fog 

összetevődni a szavazatszámlás maga, de a legfontosabb, hogy beszéljünk arról, hogy hogy néz 

ki a szavazólap. Természetesen mindenféle jogi dolgok miatt ezt nem tettem közzé. Így fog 

kinézni, mindjárt nagyítok is rajta egyébként, mert ugye egy lapra kellett ezt megoldani, hogy 

mindenkire tudjunk szavazni. Értelemszerűen: elnök Hegyi György, Mihalik Csaba. Ez nagyon 

fontos: abc-sorrendben mondom, tehát hogy még mielőtt bárki fogást szeretne rajtam találni. 

És ami nagyon fontos az a piros rész: választandó fő 1. Tehát egy embert kell választanunk. 

Alelnök Mészáros János, Tóth Péter – egyiket fogjuk. OVB elnök Virág Gábor, Zsákovics 

István – egyet. Továbbmegyek. Ellenőrző Bizottság, ott van, hogy 4 fő. Nekünk 4 embert kell 

választanunk, a maradékot kell majd áthúznunk, de mindjárt mondom majd a kitöltést. És 

nagyon fontos, hogy az elnökségi tagoknál viszont 2-t. Majd még fogok visszakérdezni, csak 

továbbmegyek picit. 

Hogy néz ki egy helyes kitöltés a szavazólapon? Amit szeretnék kérni: X, nem karika, nem 

szívecske, nem satírozzuk, X-et. Ami nagyon fontos, hogy az én általam hozott tollak lesznek 

bent, amivel lehet ezt elvégezni. Arra kérek mindenkit, hogy ne a sajáttal végezze ezt, mert 

ugye akkor azt nem tudom helyesnek elfogadni [00:42:47] Így néz ki a helyes szavazólap 

kitöltése. Mindig azt húzzuk át, akit nem szeretnénk. Tehát az maradjon látható, ahol ott a név, 

akit mi szeretnénk elnökjelöltnek, bizottsági tagnak, elnökségi tagnak… nem sorolom végig. 

Jó, tehát ez nagyon fontos, azt húzzuk át, akik nem szeretnénk. Gondoltam, hogy [00:43:13] 

kinagyítottam. Kicsit így [00:43:17] a dolgokra. Nagyon fontos, hogy azt húzzuk át, akit nem 

szeretnénk. És csak egy kicsit, hogy mennyi utónév, láthatjátok, hogy még arra is figyeltem, 

hogy nehogy valakinek a vezeték- vagy a keresztneve hasonló legyen, mert még abba is 

belekötnek, tehát Választás [00:43:31] szavazunk, Alelnök Gézára, és Póttag Elemérre. 

Fegyelmi Bizottságnál Fegyelmi Krisztinára. Ez nagyon fontos. 

És nézzük, hogy mi a szavazólap helytelen kitöltése. Össze is gyűrtük. Tehát, ha két jelölt van, 

és mind a kettőt áthúzzuk – helytelen. Hogyha mind a kettő ott marad, akkor megint csak 

helytelen. Ha karikát rajzolunk, az is helytelen, raktunk szívecskét, az is. És nem írjuk oda a 

Fegyelmi Krisztina mellé, hogy szeretlek, Ica… Tehát nem írunk be semmit, csak ikszelünk. 

Próbáltam kicsit humort belecsempészni. Muszáj volt ezt így. És arra kérek mindenkit, hogy ha 

bármi kérdés van, akkor azt jelezzétek számomra. És még egy kiegészítés: amennyiben az egyik 

sorban helytelen a szavazás, az nem azt jelenti, hogy az egész szavazólap helytelen. Az adott 

pozícióra történő helytelen szavazás az adott sorra vonatkozik. Tehát hogyha a Fegyelmi 

Bizottságnál történik egy rossz, akkor csak arra fog vonatkozni. Ez szeretném kihangsúlyozni. 

És egyébként a többi, ami helyes, az elfogadásra fog kerülni. 

Van-e kérdés? Schindler Gábornál van egy kérdés. 

 

Schindler Gábor: 

Egyetlen kérdésem van csak. Ha nekem, mondjuk, egyik jelölt se tetszik, akkor mi a helyzet. 

Akkor érvénytelen szavazatot is beadok, és jól van leadva? 

 

Takács Ferenc:  

Ilyenkor egy kérdés merül fel bennem, hogy a tagszövetség mivel küldött [00:45:33] Hogyha 

azzal küldött el, hogy neki egyik sem tetszik, akkor az egy érvénytelen szavazat. 
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Schindler Gábor: 

Tehát akkor érvénytelen szavazatot kell leadnom? 

 

Takács Ferenc:  

Mindjárt kapunk segítséget. 

 

Scheily Gábor:  

A szavazó jogosult a szavazólapon szereplő nevek helyett más személyt beírni. Itt az 

alapszabály. 

 

Mihalik Csaba  

Így van. 

 

Takács Ferenc:  

Ha más személy [00:45:58] azt az alapszabály rögzíti, hogy fel kell venni a listára. 

 

Scheily Gábor:  

Szavazáskor jogosult, az egy más kérdés, hogy… 

 

Takács Ferenc:  

Elfogadom Scheily Gábornak a jogorvoslatát. Ha [00:46:12]  

 

Scheily Gábor:  

[00:46:13] érvényes szavazatának, csak Schindler úr ezt kérdezte. 

 

Takács Ferenc:  

Jó, köszönöm szépen. Ez így elfogadható? 

 

Schindler Gábor: 

Persze. 

 

Takács Ferenc:  

Okés. Még kérdés? [00:46:24]  

 

Férfi: 

Fel lettek olvasva nekem, akik úgy értem, hogy nincsenek itten. Ebben az esetben mi a teendő? 

 

Takács Ferenc:  

Egyeztettünk. Azokra a beosztásokra, amik fő pozíció, ott kötelező a részvétel. Bizottsági tagnál 

az értelmezés szerint nem. És én úgy gondolom, hogy akik jelezték számomra, hogy távol 

vannak, külföldön, és olyan családi program, ami [00:47:00] és ellenőriztem, akkor ő rájuk 

lehet szavazni. Annyi, hogy még [00:47:07] fogok majd egy egyeztetést csinálni, mert három 
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fő esetében nem találtam jelzést. Ezt megnézzük, amennyiben ők nem lesznek, őket viszont 

nem fogom venni a jelölti listáról. Kérdés? 

 

Garaczi János: 

Kérdésem az lenne, hogy minden tagszövetség adott-e támogatói nyilatkozatot, amit ott 

mutattál. Mert akkor nem tudom, hogy az a kérdés mennyire releváns, hogy melyikre 

szavazzunk, és írjuk rá sorba a neveket. 

 

Férfi: 

Igen. Nem érkezett minden tagszövetségtől – adom a választ. 

 

Takács Ferenc:  

Sőt akkor most egy kicsit magamhoz venném a szót. Van olyan tagszövetség, ahonnan 3 vagy 

4 érkezett különböző formátumban. Tehát volt olyan [00:47:51] azokkal nem fogunk tudni 

[00:47:55] érdemben foglalkozni. Garaczi Jánosnak teszem vissza a kérdést, hogy így 

elfogadható, amit adtam választ? Jó, további kérdések? 

Jó. Lassan a végére fogok érni, de el szeretném mondani, hogy hogy fog történni a 

szavazatszámláló bizottságnak a működése és a szavazás. Ez a lényeg az egésznek. Ami nagyon 

fontos, ott van három nagyon szép, magyar nemzeti címerrel ellátott szavazófülke, és köszönöm 

Tóth Istvánnak, mert ő hozta. Küllemében és dizájnja is megfelel a mai napnak. Ami nagyon 

fontos, hogy azért csúsztunk egy picit, mert a megbízólevélért cserébe kaptunk ugye egy 

szavazólapot, amivel szavaztunk is. Ezzel a szavazólappal kellene a bizottsághoz jönni, amit a 

megfelelő kijelölt személy le fog szignózni, és annak ellenében megkapja a szavazólapot. 

Onnan bemegy az úgynevezett szavazóhelyiségben, a szavazófülkébe, megtörténik az ő általa 

megtörténő szavazás, és visszafele itt fog lenni egy urna – mindjárt mutatom, hogy teljesen üres 

– abba fogja bedobni, és kész a szavazás. Ez még, azt gondolom, hogy a könnyebbik része. 

Közben a főtitkár úr mutatta, hogy megérkezett az urna is. Főtitkár úr, prezentációmat le is 

zárja, mert pont [00:49:20] a projektort. Csak vicceltem. Láthattuk, hogy üres, és [00:49:29]  

Ami nagyon fontos, hogy a szavazás ezen része szerintem menni fog. Utána fog jönni a 

szavazatszámlálás, ami az egyik legfontosabb. Van egy 9 fős bizottságunk, aminek van két 

ellenőrző [00:49:42] az egyik Kovács Béla úr, a másik pedig én magam, a két bizottságnak a 

vezetője. Ezek után  

Ezt akarom megnézni, ami nagyon fontos, hogy a szavazás és ezen része szerintem nem jó. 

Utána meg ez a szállás. Ezek után 3 csoport fogja a szavazatokat megszámolni. És a félreértések 

elkerülése végett addig semmilyen toll és íróeszköz nem lesz a szavazatszámláló bizottságnál, 

amíg ki nem szűrték azt, hogy van-e olyan, amiben bármilyen szinten rontott vagy helytelen 

sor van. Tehát különválasztjuk azokat a szavazatokat, ami teljesen tökéletes, meg azok, amiben 

van valamilyen hiba, azt majd a végén meg fogjuk nézni, és átnézzük. Addig senkinél nincsen 

semmilyen toll. Még mielőtt bárki olyanon gondolkozna, hogy mennyi tollal érkezett ez az 

ember. És van egy jó hírem: én érkeztem sokkal. Csak nálam vannak ilyen tollak, valamint 

Kovács Béla Ellenőrző Bizottság elnökénél A javítást mi fogjuk megmondani majd, milyen 

színnel, a szavazatszámláló bizottság sem tudja. Utána 3 csoport kezdi el a helyes szavazat 

összeszámlálását. Utána akkor következne, amiben van rontott. És van egy rossz hírem, még 
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egy 20 percet utána várnotok kell, mert én csináltam egy gépi programot, főtitkár úrral 

elkezdtünk éjszakba menően turbékolni, mint a postagalambok, és még egy gépi 

szavazatszámlálás is fog lenni, amit beviszünk, ami automatikusan adja össze, hogy nehogy az 

legyen, hogy itt matematikából fogunk kettes alát kapni. Így fog összetevődni a szavazatoknak 

az összessége. 

Van-e még kérdés? 

Ezt éjszaka hajtogattam ezt a kis madarat. És én annyit kívánok, és [00:51:25] szokás, még ezt 

nekem szokni kell, hogy sok sikert kívánok a mai választásokhoz, és győzzön tényleg a magyar 

postagalambsport! És a jövő a legfontosabb. 

 

Addig, míg a szavazólapok elkészülnek, 15 perces szünetet szeretnék kérni. Egyeztessük az 

óráinkat, pont 11 óra 30 van. 45-kor szeretnék kérni mindenkit vissza, és a szavazólapokat ne 

felejtsük el. Ne hagyjuk el, mert azzal fogjuk tudni majd bizonyítani a szavazatunkat. 

 

[00:52:30–01:17:52]  

 

Takács Ferenc:  

Egy pici csendet hadd kérjek. És akkor bele tudunk menni az érdemi részbe. 

Mindenkinek [01:17:57] Ami nagyon fontos, hogy úgy fog történni a szavazás, hogy 

hármasával kérem mindig majd, hogy érkezzen a szavazótábor. Annyi, hogy van 

három [01:18:07] el kell menni, és emiatt ők kezdik majd. Amit nagyon fontos tudnotok, Tóth 

Lajos és Szalai Gábor, valamint jómagam fogjuk lepecsételni és odaadni a szavazólapokat. A 

továbbiakban három ember kap egy kis instrukciót még utoljára, és mehetnek szépen az 1-es, 

2-es, 3-as fülkébe megcsinálni a szavazást. Nagyon fontos, csak azzal a tollal írjatok, ami ott 

van. És a másik, mert imádom a rendezvényeket, hagyjátok ott. 

Szerencsére hoztam magammal 300 darabot, de attól függetlenül jó lenne. 

Picit a humort félretéve. Kovács Béla mellett fogtok majd érkezni, és berakjátok az urnába a 

szavazatot. Nagyon fontos, van benne valami, de nem papír, azzal fogom mindjárt majd szépen 

lezárni, plombázni, és ebbe fogjuk a szavazatokat gyűjteni. Megkérem a főtitkár urat, hogy ezt 

végezze el. 

Utána, ha a három sietős embernek a szavazása, annyit szeretnék kérni, hogy sorban 

szavazzunk. Mondom, hogy miért. Mondtátok, hogy kerületenként, tagszövetségenként 

szavazzunk. Az őskáosz… fölszólítom a 2-est, a 17-est… az úgy nem jó. Sorban mindig a 

három következő. Jó? Tehát hogy így tud jobban haladni. Ezt szeretném kérni. És várjuk ki azt 

az időt, amíg a szavazás megtörténik. 

Béla, van-e kiegészítésed? Jó, akkor kezdjük el. 

 

[01:19:50–02:22:08]  

 

Takács Ferenc:  

Sporttársak, egy pici figyelmet hadd kérjek. Aki nem szavazott még, az legyen szíves jönni, 

mert most már tényleg néhányan vannak hátra. Azt szeretném kérni, kint is mondjuk, én nem 
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szeretnék addig felállni, amíg mindenki le nem szavazott. Tehát szóljunk egymásnak, már a 

végén vagyunk. Tehát egy 7-8 fő van hátra. Ennyit szeretnék csak kérni. Köszönöm. 

 

[02:22:36–02:29:42]  

 

Takács Ferenc:  

Tisztelt sporttársak! A szavazatszámlálókat szeretném kérni, hogy jöjjenek ide hozzám. 

Köszönöm. 

 

 

[02:29:52–02:34:02]  

 

Takács Ferenc:  

Tisztelt sporttársak! Annyit szeretnék kérni, hogy egy kicsit be kell jönni a terembe. Már csak 

azért is, hogy a szabályoknak meg tudjunk felelni. Aki esetleg kint van a dohányzóban, legyen 

szíves bejönni, egy öt perc, és akkor [02:34:16] Jó? Köszönöm. 

 

[02:34:18–02:36:56]  

 

Takács Ferenc:  

És akkor el is kezdjük a további részt. Ami nagyon fontos, hogy mindenkinek sikerült a 

szavazatot leadnia. 13 óra 15 perckor fogjuk felbontani az urnát. És meg is kérem a Kovács 

urat, Ellenőrző Bizottság elnökét, hogy ezt tegye meg. És ami nagyon fontos, hogy láthatjátok, 

hogy három számlálóbizottsági csoport van. Ők külön-külön megnézik először, ahogy 

mondtam nektek, hogy a szavazatokon van-e olyan, ami esetleg nem felel meg a szabályoknak. 

Azt először félrerakják, addig senkinél semmilyen toll, számolás nem történik. Első körben 

azokat a szavazatokat fogjuk összeszámolni majd, amik érvényesek biztosan. A másik 

része [02:37:41] fogják ezt csinálni, természetesen más színnel. Mindenkinek megvan a saját 

feladata a számlálóbizottságon belül. Jó? És én jó munkát kívánok mindenkinek! És igyekszünk 

minél hamarabb ezt elvégezni. Háromszoros ellenőrzés fog a végén lenni, és a bejelentés végül 

érkezik. Köszönöm. 

 

[02:38:04–02:38:34]  

 

Takács Ferenc:  

Üres az urna. Mutassuk meg még. Teljesen üres. És most fogom szétosztani a szavazatokat. 

 

[02:38:46–04:19:31]  

 

Takács Ferenc:  

Tisztelt sporttársak! Végeztünk. [04:19:37] azt mondta, hogy tapsoljuk meg. Engem tapsoljatok 

meg. És akkor megnézzük a számokat. Sajnos a fényviszonyok nem a legjobbak, de fel is fogom 

olvasni, meg is fogom csinálni majd a mindenféle platformon való megjelenítést. 
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Természetesen alulról fogjuk kezdeni, már csak azért is, hogy a fő tisztségviselőt tartogatom a 

legvégére. Kezdjük a Pannon Maraton Klubbal, ahol kettő jelöltünk volt, Barna Ákos és dr. 

Kassai Péter. Köszönöm közben a segítséget. És mondom: 66 szavazat volt Barna Ákos neve 

mellett, amivel a küldötteknek a 64%-a, Kassai Péternek 35, ami a 33%, így a Pannon Maraton 

Klubból Barna Ákos lett. 

A következő a Marton Klub. Nehéz volt a döntés, 96 szavazattal 93%-a a küldötteknek Fejős 

Zsoltot választotta. 

És akkor kezdjük az elnökségi tagokkal északról. Orosz Roland 61 szavazat, Váradi Zoltán 39, 

így a szavazatoknak az 59%-ával Orosz Roland az elnökségi tag. 

Akik itt vannak, és megnyerték, az álljon már föl [04:21:14] ennyit hadd kérjek a többiektől is, 

köszönöm. 

Következik Kelet, ahol 4 jelöltünk volt: Bagdi Sándor, Bartha Sándor, Bodonyi Ferenc, Garaczi 

János. 57 szavazattal Bagdi Sándor, 63 szavazattal Bartha Sándor két jelölt, akik elnökségi 

tagok lettek. De be szeretném mindenkinek mondani a számot: Bodonyi Ferenc 34, Garaczi 

János 45 szavazatot kapott. 

Dunántúli elnökségi tag, a három jelöltből kettő az, aki bejutott. Nagy Imre 78 szavazatot 

kapott, Takács Gábor 75 szavazatot kapott, és ők ketten lettek az, akik bejutottak. Dr. Schindler 

Gábor 44 szavazatot kapott. 

Elnökségi tag Budapest. Négy induló volt: Kóczián József, Kollár József, Orosz László, Pintér 

Zsolt. Kóczián József 83 szavazatot kapott, amivel ő jutott be. És Pintér Zsolt 58 szavazattal. 

Kollár József 35, míg Orosz László 17 szavazatot kapott. 

Fegyelmi Bizottság póttag: Maszlag Attila 95 szavazattal és Zsolnai Sándor 89 szavazattal. 

Fegyelmi és Etikai Bizottság tagok. Ugye itt 5 jelölt volt, 4-en jutott be, a bejutókat fogom 

mondani: dr. Krivik Gábor 64 szavazattal, Kovács Dávid 84 szavazattal, Kovács László 89, 

Némedi József 83 szavazattal. Zatykó József 52 szavazattal nem került be. 

A Fegyelmi és Etikai Bizottság elnöki pozíciójáért egy indulónk volt, Komáromi Erzsébet, a 

szavazatokban 94%-on 97 szavazattal ő lett az elnök. 

Ellenőrző Bizottság tagok, itt volt a legtöbb induló. Azért azt hadd tegyem hozzá, hogy minél 

több volt a név a szavazólapon, annál nehezebb volt kitölteni, ezért nagyon sok hiba is volt, ezt 

hadd tegyem hozzá. Szeretném az indulókat felolvasni: Látos József, Sarka Béla, Szabó János, 

Szalai Károly, dr. Tóth Lajos és Tóth Zoltán. Egyet kihagytam… Akik [04:24:11] Szabó János 

71 szavazattal, Szalai Károly 76 szavazattal, dr. Tóth Lajos 77 szavazattal és Tóth Zoltán 56 

szavazattal, ők az Ellenőrző Bizottsági tagok. Látos József 48 szavazat és Sarka Béla 44 

szavazatot kapott. 

Igen, az Ellenőrző Bizottság póttagja, ott egy induló volt, Ötvösi László, aki a 

legeslegmagasabb százalékot kapta, 96% és 99 szavazattal ő lett a póttag. 

Elérkeztünk most már a főbb tisztségviselői pozíciókhoz. Ellenőrző Bizottság elnöke 

pozíciójára Kovács Béla 65 szavazatot kapott, míg Morgós János 38-at, így az Ellenőrző 

Bizottság elnöke Kovács Béla. 

Bíráló Bizottság elnöke pozícióért Németh Zoltán és Tóth István indult. Tóth István 72 

szavazat, Németh Zoltán 30, így Tóth István a Bíráló Bizottság elnöke. 

Az Országos Versenybizottsági elnöki pozíció volt a legszorosabb, azt hadd tegyem hozzá, és 

itt szeretném megragadni az alkalmat, hogy három bizottság két ütemben számolta a 
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szavazatokat, mindenféle különböző ellenőrzési produktumokkal, hogy ez biztos legyen, és 

megnéztük, Virág Gábor 48 szavazat, Zsákovics István 52, így a Versenybizottság elnöke 

Zsákovics István. 

Alelnöki pozícióért Mészáros János és Tóth Péter volt a két jelölt. Mészáros János 34 szavazat, 

Tóth Péter 68. 

Az elnöki pozícióért Hegyi György és Mihalik Csaba volt a két jelölt. Hegyi György 66 

szavazat, Mihalik Csaba 35, így a Magyar Postagalamb Sportszövetség elnöke Hegyi György. 

 

1/2023.11.12 sz. Küldöttgyűlési határozat. 

A Küldöttgyűlés az alábbi táblázatban szereplő jelölteket (pirossal kiemelve) megválasztotta. 

 
 

 

 

 

Én zárszóként annyit szeretnék mondani, hogy eléggé hosszadalmas nap lett. Én köszönöm 

mindenkinek, akik itt végig várták ezt a szavazatszámlálást, én azt gondolom, hogy ez a 

postagalambsportnak a jövőjét is jelenti, hogy ennyi [04:26:53] Én azt gondolom, hogy a mai 

napra nem maradt más szerepem, mint megköszönjem mindenkinek a részvételét. És soha 

többet ne válasszatok ilyen dologra – ez az egy kérésem van. És én úgy gondolom, most már 

átadom a zárszóra Hegyi György elnöknek a mikrofont. Köszönöm. 

 

Hegyi György:  

Nagyon szépen köszönöm a bizalmat. Nincs más dolgunk, csak tovább kell dolgozni. És meg 

szeretném kérni, hogy akiket megválasztottak és meg szeretném kérni az elnök urat is, hogy 

egy fényképre jöjjenek ki. 

 

 

 

 

 

 

pozíció fő jelölt 1. jelölt 2. jelölt 3. Jelölt 4. Jelölt 5. Jelölt 6.

MPS elnök 1 Hegyi György (66) 64,07% Mihalik Csaba (35) 33,98%

MPS alelnök 1 Mészáros János (34) 33,00% Tóth Péter (68) 66,01%

MPS OVB elnök 1 Virág Gábor (48) 46,60% Zsákovics István (52) 50,48%

MPS Bíráló biz. Elnök 1 Németh Zoltán (30) 29,12% Tóth István (72) 69,90%

MPS ellenőrző bizottság elnök 1 Kovács Béla (65) 63,10% Morgós János (38) 36,89%

MPS ellenőrző bizottsági tag 4 Látos József (48) 46,60% Sarka Béla (44) 42,71 Szabó János (71) 68,93% Szalai Károly (76) 73,78% Dr.Tóth Lajos (77) 74,75% Tóth Zoltán (56) 54,36%

MPS ellenőrző bizottsági póttag 1 Ötvösi László (99) 96,11%

MPS Fegyelmi és Etikai Bizottság elnök 1 Komáromi Erzsébet (97) 94,17%

MPS Fegyelmi és Etikai Bizottsági tag 4 Dr. Krivik Gábor (64) 62,13% Kovács Dávid (84) 81,55% Kovács László (89) 86,40% Némedi József (82) 79,61% Zatykó József (52) 50,48%

MPS Fegyelmi és Etikai Bizottsági póttag 2 Maszlag Attila (95) 92,23% Zsolnai Sándor (89) 86,40%

MPS elnökségi tag  Bp. 2 Kóczián József (83) 80,58% Kollár József (35) 33,98% Orosz László (17) 16,50% Pintér Zsolt (58) 56,31%

MPS elnökségi tag  Dunántúl 2 Nagy Imre (78) 75,72% Schindler Gábor Dr. (44) 42,71% Takács Gábor (75) 72,81%

MPS elnökségi tag Kelet 2 Bagdi Sándor (57) 55,33% Bartha Sándor (63) 61,16% Bodonyi Ferenc (34) 33,00% Garaczi János (45) 43,68%

MPS elnökségi tag  Észak 1 Orosz Roland (61) 59,22% Váradi Zoltán (39) 37,86%

MPS elnökségi tag  Maraton Klub 1 Fejős Zsolt (96) 93,20%

MPS elnökségi tag  Pannon Maraton Klub 1 Barna Ákos (66) 64,07% Kassai Péter Dr. (35) 33,98%

Számláló bizottság Summ. Magyar Postagalamb Sportszövetség Tisztségviselő Választás, Időpont: 2023.november 12 , Helyszín: Grosics Gyula Sportcsarnok-Sportlétesítmény 2146 Mogyoród, Iskola út 5.
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Takács Ferenc:  

Még egy pici kiegészítést hadd tegyek. A megválasztott tisztségviselőktől szeretnék kérni 30 

napon belül egy erkölcsi bizonyítványt, ez jogszabályi megfelelésünk. És az urnát most fogjuk 

lezárni. Köszönöm. 

 

Mogyoród, 2023. november 12. 

 

 

Jegyzőkönyvvezető: Papdi Imre s.k. 

 

 

 

Hitelestő 1: Nyitrai János s.k.                                     Hitelesítő 2: Trázsi Imre s.k. 

 

 


